Technisches Datenblatt

de

Handelsname:

FAXE Patina Lauge 0593

Typ: Patinirung von Eichenholz

Verwendung: FAXE Patina Lauge läst die Oberfläche, wie einen alten, abgenutzten Boden mit einem

graulichem Schimmer, erscheinen. FAXE Patina Lauge kan nur auf neuem oder frisch

geschliffenem Holz benutz werden.

Eigenschaften: FAXE Patina Lauge ändert die Farbe des Holzes durch eine chemische Reaktion und

darum ist eine Nachbehandlung notwendig.

Vorbehandlung: Manuelles Auftragen:

Das Holz mus unbehandelt oder ungeschliffen sein. FAXE Patina Lauge mit Pensel, Pad oder Rolle in Faserrichtung des Holzes gleichmässig auftragen. Überlappungen

vermeiden.

Danach ca. 5 Stunden bei 20° trocknen.

Industrielles Auftragen:

FAXE Patina Lauge wird mit Mossgumiwaltzen Augetragen.

Danach wird die Oberfläche gebürstet.

Auftragsmetoden:

Auftragsmetode: Empfohlene Viskosität: Verdünner:

Pinsel und Rolle Unverdünnt
Pad Unverdünnt
Walze Unverdünnt

Trocknung:

Trockenzeit: Schichtdicke - Trocken Film:

Grifffest 5 Stunden 20 °C

Systembeschreibung:

Nachbehandlung:

Um das Holz zu versiegeln ist eine Ölbehandlung mit FAXE Prestigeöl oder FAXE High Solid Mikro Öl, empfohlen.

Die Angaben auf diesem Datenblatt basieren auf unserem gegenwärtigen Wissensstand und sollen generelle Hinweise zu unseren Produkte und deren Eigenschaften liefern. Die Informationen dienen daher nicht als gesetzliche Garantie für die Eigenschaften des Produkts oder deren Anwendbarkeit in einem bestimmten Bereich. Die Qualität unserer Produkte ist durch die Allgemeinen Geschäfts- und Lieferbedingungen gewährleistet.

EFApaint A/S, Energivej 13, DK-6700 Esbjerg

TLF. +45 75 12 86 00 e-mail: info@efapaint.dk

www.efapaint.dk